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Mots croisés
à la mode de chez nous

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 ¦2 ¦3 ¦ ¦¦ ¦4 ¦5 ¦ ¦ ¦G ¦ ¦ ¦ ¦7 ¦ ¦ ¦8 ¦¦ ¦¦ ¦ ¦10 ¦ ¦ ¦11 ¦12 ¦ ¦
Horizontalement :

1. Km toujours derrière la bonne.

2. Endroit où l'on pose ; gavroche affirme
que son défaut conduit aux travaux forcés.

3. Représente l'abondance ; pris à nous.

4. Effet à recouvrement ; les Romains en ont
fait deux.

5. Consonnes ; on en trouve dans l'ombre (au
singulier).

6. Représente le rire ; grande dans la petite
ville ; inversé : charge d'infanterie.

7. Presque un mot ; du verbe avoir ;
possessif ; pour qui la valeur attend le nombre
des années.

8. Donne du goût ; changée.

9. Retient l'oiseau sur la branche ; roman de
Zola.

10. Possessif ; ordre ; exclamation.
11. Anagr. de tag ; corps dépouivu de membres

inférieurs.
12. Ecloses ; boîtes de conserves.

Amis correspondants, la Rédaction
attend vos articles et mots drôles. Merci

Verticalement :

1. Sépare deux choses ou deux personnes ;
meurt le plus souvent entouré de ses fils.

2. Consonnes ; parle à la radio.

3. Efféminé ; terme de chasse.

4. Un certain Cornelius ; les débuts de

l'amour.

5. Consonnes ; un tant soit peu.
6. En duo ; tombe sur un pépin ; Florence

s'y baigne.

7. Préposition ; ce serait un trésor si l'or
justement ni faisait défaut ; un Saint étranger

renversé.

8. Déclare ses dernières volontés ; une habi¬

tante de la lune de miel.

9. En titre ; suite négligeable ; est étendu.

10. Un siège lui est réservé ; fêtes en l'honneur
d'Eaque (au sing.) ; plus intime que vous.

11. Rayon d'articles en tous genres ; société
romande d'électricité ; fin de ce jour
même.

12. Le ruban ver ; mis à plat. 1:1.

Solution du problème de février :

Horizontalement : 1. Antipathie. — 2. Or ;
Eocene. — 3. Ubu ; otite ; et. — 4. Lutte ; ne.
— 5. Si ; art. — 6. Evr ; la ; droit. — 7. Rais ;
oie. — 8. Enseignement. — 9. Embarrassé.
— 10. Tot ; niet. — 11. Titres ; eole. — 12.
Electeur ; ber.

Verticalement : 1. Adultère ; tte. — 2. Bu ;
van ; Oil. — 3. Tout ; risette. — 4. Ir ; ts ;
sem ; rc. — 5. Oeil ; ib ; et. ¦— 6. Ganse. —
7. Teint ; Inri. — 8. Hôte ; ère. — 9. Ice ;
aromate. — 10. Ee ; drôles ; ob. ¦— 1. Ne ;
tiens ; le. — 12. Tête ; teter.
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